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Šta je kolačić? 
 
Na našem vebsajtu koristimo kolačiće. Kolačić je tekstualna datoteka koja sadrži male 
količine informacija koje se postavljaju u memoriju vašeg uređaja kada pristupite stranici na 
internet sajtu i kojima zatim pristupaju naši internet serveri. Ove kolačiće postavlja naša 
kompanija i zovu se kolačići prve strane. Naša kompanija takođe koristi kolačiće trećih strana 
– to su kolačići sa drugog domena osim domena vebsajta koji posećujete – za naše potrebe 
reklame i marketinga. 

 
Kolačići obavljaju razne zadatke, na primer, omogućavaju vam efikasniju navigaciju po 
stranicama, čuvaju vaše preference i generalno omogućavaju vam što bolje iskustvo na  
internet sajtu. 

 
Prema EU Direktivi br. 2009/136/EC utvrđeno je da možemo da skladištimo kolačiće na 
vašem uređaju ukoliko su oni od ključnog značaja za funkcionisanje našeg sajta, ali za sve 
ostalo potrebna nam je vaša dozvola. 

 

 
Vrste kolačića 

 
Isključivo neophodni kolačići: 

 

Ovo su kolačići: 

 Koji se koriste isključivo kako bi se olakšao prenos komunikacija putem mreže ili 

 Koji su neophodni isključivo za pružanje internet usluge (npr. našeg sajta ili usluge 
na sajtu) koju ste zatražili. 

 

Ovi kolačići su neophodni kako bi sajt funkcionisao i ne mogu se isključiti u našim sistemima. 
Oni se obično postavljaju kao odgovor na vaše radnje koje se odnose na zahteve za usluge, 
kao što je postavljanje željenih podešavanja u vezi sa zaštitom vaše privatnosti, prijavljivanje 
ili popunjavanje obrazaca. Ovi kolačići ne skladište lične podatke. 

 

Kolačići koji nisu neophodni: 
 

To su kolačići koji ne spadaju u definiciju neophodnih kolačića, kao što su: 
 

 Analitički kolačići - Ovi kolačići nam omogućavaju da brojimo posete i saobraćaj radi 
merenja i unapređenja funkcionisanja našeg sajta. Oni nam pomažu da saznamo koje 
stranice su najviše i najmanje popularne i na koji način se posetioci kreću po sajtu. 
Sve informacije koje prikupljaju ovi kolačići prikupljaju se u grupu te su stoga 
anonimni. Ako ne dozvolite ove kolačiće, mi nećemo znati kada ste posetili naš sajt. 

 Kolačići za oglašavanje mogu biti postavljeni na naš sajt od strane naših marketinških 
partnera. Njih mogu koristiti ovi partneri kako bi napravili profil vaših interesovanja na 
osnovu pretraživanja informacija koje prikupe od vas, uključujući i jedinstvenu 
identifikaciju vašeg pregledača i uređaja. Ako ne dozvolite ove kolačiće i dalje ćete 
videti osnovne reklame na vašem pregledaču koje su opšteg tipa i koje nisu 
zasnovane na vašim interesovanjima. 

 Funkcionalni kolačići - Ovi kolačići omogućavaju da sajt obezbedi unapređenu 
funkcionalnost i personalizaciju, kao što je pamćenje izbora koje ste napravili, kao što 
je korisničko ime, jezik itd. Ove kolačiće možemo postaviti mi ili treća lica čije usluge 
smo dodali na naše stranice. Ako ne dozvolite ove kolačiće, postoji mogućnost da 
neke ili sve navedene usluge neće pravilno funkcionisati. 
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Možete da isključite svaku kategoriju kolačića klikom na podešavanja na baneru kolačića. 

 
Naši sajtovi mogu koristiti neke kolačiće koji nisu neophodni. Oni ne služe za praćenje 
(tracking) niti identifikaciju pojedinačnih korisnika, već za prikupljanje korisnih znanja o tome 

na koji način se sajtovi koriste kako bismo ih unapređivali za naše korisnike. Bez informacija 
prikupljenih iz sistema koji koriste ove kolačiće, ne bismo bili u mogućnosti da vam pružamo 
naše usluge. 

 
Naši internet serveri mogu pasivno prikupljati podatke korišćenjem kolačića i drugih sredstava 
na vašem računaru i internet konekciji, kao što je IP adresa vašeg računara i/ili internet 
provajdera, datum i vreme vaše posete sajtu, internet adresa sajtova sa kojih ste putem linka 
posetili naš sajt, računarska tehnologija koju koristite i vaše kretanje i preference na našem 
sajtu. Ove kolačiće takođe možemo koristiti za prikupljanje informacija u vezi sa budućim 
posetama našem sajtu (kao što je čuvanje korisničkog imena i lozinke) i kako bi omogućili da 
budete prepoznati kao prethodni posetilac i pratili vaše aktivnosti na našem sajtu. 

 
Ove informacije ne služe za utvrđivanje vašeg identiteta već nam omogućavaju da utvrdimo 
na koji način posetioci imaju interakciju sa našim sajtom. Ovi statistički podaci ne sadrže 
podatke o ličnosti i isključivo ih koristi naše tehničko i marketinško osoblje za potrebe 
administriranja sajtom. Zadržavamo pravo da koristimo druge tehnologije kao što su internet 
tagovi, piksel tagovi (web beacons) i alati za prikupljanje navigacionih podataka. Naša 
kompanija može kombinovati podatke prikupljene putem kolačića i drugih tehnologija za 
praćenje sa podacima o ličnosti, s tim da u tom slučaju sve podatke tretiramo kao podatke o 
ličnosti u smislu naše Politike privatnosti. 

 
Određeni naši Servisi, uključujući i internet sajtove, mogu koristiti internet analitički servis 
„Google Analytics“ kompanije „Google LLC“, adresa: 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain 
View, CA 94043, SAD („Google“) u cilju njihove optimizacije. „Google“ koristi ove informacije 
koje prikupi kolačić kako bi sačuvao profil stranica koje ste posetili prilikom jedne posete. 
Informacije koje kolačić generiše o upotrebi Servisa prenose se na servere kompanije 
„Google“ i na njima se čuvaju. Radi povećanja bezbednosti vaših podataka o ličnosti, naša 
kompanija koristi funkciju „anonimizacije IP adrese“ ili druge alate koje pruža kompanija 
„Google“ kako biste ostali anonimni. Za dodatne informacije o načinu na koji funkcioniše 
anonimizacija IP adrese, kliknite na link https://support.google.com/analytics/answer/2763052 

 

„Google“ koristi ove informacije rradi pružanja izveštaja o aktivnostima sajta i korišćenju 
interneta. Ove izveštaje zatim koristi naš poslovni/marketinški tim za potrebe planiranja 
aktivnosti i merenja uspeha, kao i radi boljeg razumevanja na koji način se sadržaj na našim 
internet servisima i prateće iskustvo mogu unaprediti. 

 
Kako se kontrolišu kolačići 

 
Kolačiće možete da isključite tako što ćete promeniti podešavanja na vašem pregledaču. 
Međutim, napominjemo da ukoliko blokirate postavljanje i pristup izuzetno neophodnim 
kolačićima, sajt neće funkcionisati na očekivani način ili nećemo moći da vam pružimo 
zahtevanu uslugu. 

 
Ako niste isključili kolačiće na vašem pregledaču, prikazaćemo vam baner za kolačiće kako 
biste odabrali koje kolačiće želite da prihvatite, a mi ćemo voditi računa o vašem izboru. 

 
Dodatne informacije o načinu upravljanja kolačićima možete saznati u rubrici „Pomoć“ na 
vašem pregledaču, podešavanjima vašeg mobilnog uređaja ili možete da posetite sajt 
www.aboutcookies.org na kom su date detaljne informacije o upravljanju kolačićima na 
popularnim pregledačima. 

http://www.aboutcookies.org/
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KONTAKTIRAJTE NAS 
 

Ukoliko imate pitanja ili nedoumice u vezi sa ovom Politikom o kolačićima ili pitanja o 
bezbednosti naših Vebsajtova, obratite nam se na sledeću adresu: 

 

Office of the Chief Privacy Officer  
Bausch Health Companies Inc 
400 Somerset Corporate Boulevard  
Bridgewater New Jersey 08807  
Telefon: 1-800-553-5340 
E-pošta: u.s.privacy@bauschhealth.com 

mailto:u.s.privacy@bauschhealth.com
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